



## С миру по нитке...

**В декабре все много трудились, чтобы потом много и весело отдохнуть. Так каким же запомнился декабрь ушедшего года нашим учащимся и учителям?**

**8 «А» и 10 «А»** перед праздниками ездили в Игнатовское, где веселились весь день и всю ночь.

Было весело и классно, даже несмотря на то, что многие заболели потом. Погода была ужасная! Но нам вместе везде хорошо!!!

**8 «В»** присоединился к путешествию в Игнатовское.

Разные конкурсы и дискотека допоздна, но вот воды горячей не было((( Условия оставляют желать лучшего(

**11 «Б» и 11 «Г»** имели честь на уроках английского языка (учитель Тюрина К.Н.) играть роли, как в театре, а причина всему - тема «Развлечения»

Очень интересно и необычно. Раньше не приходилось придумывать сценарий на английском, да еще и играть в пьесе)))

**5-е классы** 19 декабря пробежались по станциям страны “Funny English”

Игра очень понравилась. Побольше бы нам таких мероприятий: полезно и для ума и для командного духа) Круто повеселились!

## Шутники, да и только...



Фото Евгении Федоровой

**Смех продляет жизнь. В этом убедились корреспонденты нашей газеты, встретившись с командой КВН нашего лицея послеихпобедынагородскомконкурсе.**

Признаться честно, мы и не знали о том, что у нас в лицее есть команда КВН. А то, что она стала успешной в городе, подтолкнуло нас на встречу с ее участниками, где без шуток-прибауток они раскрыли тайну возникновения команды и успешного существования.

Собрать вместе знаменитостей такого масштаба было тяжело, так как все они очень занятые учащиеся 10-х классов, но нам повезло и мы узнали, что желание играть появилось ровно в тот момент, когда учитель истории Брагина Т.Л. предложила попробовать свои силы. Именно она и была идеальным вдохновителем данного проекта. Но если говорить о едином духе и лидере, который вдохновлял и выводил команду из трудных ситуаций, то,

по единодушному мнению команды, это Илья Стрелков.

Нас также заинтриговало присутствие в команде всего лишь одной девушки - Дарьи Дунаевой. По словам Даши, только она согласилась на работу в мужском коллективе, да еще и на городской арене, и совершенно об этом не жалеет, хотя и мечтает о том, чтобы парни из команды были более заботливыми по отношению к единственной барышне.

Звездной болезни у ребят мы не заметили, они даже были немного скромны и скованы. А вот когда речь зашла о соперниках, сказали, что имеющееся над чем работать, потому что команды школ № 18 и № 17 были очень сильными.

Насколько мы поняли из беседы с КВН-щиками, у ребят большие планы на дальнейшую игру и на учебу. Они готовы работать, чтобы побеждать. Удачи КВНу!

Наталья Смирнова 7 «Б»  
Мария Охлопкова 7 «Б»